
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
https://prof27math.weebly.com/Belhocine :  

 في مادة الرياضيات ولالأ ياختبار الثلاث

 سا  :2المدة                                                   متوسط      ثالثةالمستوى ال

 التمرين الأول:
A  وB :عبارتان جبريتان حيث 
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 واكتب الناتج على شكل كسر غير قابل للاختزال. Bو  Aأحسب كلا من  -/1
𝑲حيث:  Kأحسب العدد  -/2 =  

𝑨
 

 التمرين الثاني:
 عدد نسبي صحيح كلا من: pحيث  𝟏𝟎𝑷شكل الأكتب على  -/1
        ;        𝟏𝟎𝟐 × 𝟏𝟎𝟒        ;         (𝟏𝟎𝟑)−𝟐  𝟏𝟎𝟒

𝟏𝟎𝟓×𝟏𝟎−𝟒 
 حيث: zو  yو   xأعط الكتابة العلمية لكل من الأعداد العشرية  -/2

x = 243          ;        y = 86.2        ;        z = 0.00431 

أكتب العدد  -/3
𝐳

× 𝐚على شكل     𝟏𝐧  حيثa  وn .عددان نسبيان صحيحان 
 التمرين الثالث:

  (BC)//(EF)حيث: المقابل إليك الشكل 

 ACأحسب الطول  -/1
  BC = 12cmإذا علمت أن  -/2
 .EFفاحسب الطول  -   

 المسألة:
 

ABC  :مثلث حيثAB = 3cm  ،AC = 4cm. 
 ABCمركز ثقل المثلث  Gأنشئ النقطة  -/1
 .GNو  BGثم بين  NCو  AN، قارن بين:  Nفي النقطة  [AC]يقطع  (BG)بفرض المستقيم  /2
 .BG، أحسب الطول  BN = 7.5cmإذا كان  -/3
 .Bعلى الترتيب بالنسبة إلى النقطة  Cو  Nنظيرتي  'Cو  'Nأنشئ النقطتين  -/4

 متقايسان. 'BN'Cو  BNCأثبت أن المثلثين  -

 ) علل جوابك ( N𝐂̂B  ،N'𝐂′̂Bقارن بين القيسين  -
 

 ☺بالتوفيق و النجاح  ☺ 1/1صفحة  انتهى
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